
    FRANCOUZSKÁFRANCOUZSKÁ  
        POLYNÉSIEPOLYNÉSIE  

26. 3. - 13. 4. 202626. 3. - 13. 4. 2026



leteckou dopravu Praha – Papeete – Praha s přestupem
v Paříži a Los Angeles;
odbavené zavazadlo 23 kg + příruční zavazadlo 5 kg; 
lokální přelety mezi ostrovy se společností Air Tahiti;
letištní a bezpečnostní taxy, palivový příplatek;
ubytování – 16 x v hotelech/resortech/vilách vždy po
dvou osobách (detailně v denním programu) - nelze
zajistit jednolůžkový pokoj;
stravu – 8x snídaně, 2x oběd v rámci lodních výletů;
lodní výlet na ostrově Bora Bora;
lodní výlet na ostrov Tahaa;
veškerou místní dopravu – mikrobus, loď, transfery
letiště/hotel/letiště (mimo individuální přesuny);
servis českého průvodce;
zákonné pojištění CK proti úpadku.

příplatek 60 €/osoba (vybere průvodce na místě, bude
použito na spropitné pro místní personál);
fakultativní akce a výlety nad rámec programu;
stravu - pokud není uvedeno jinak, stravu během dne
budeme zajišťovat v supermarketech či v restauracích,
někde lze i vařit, něco trvanlivého si lze vzít s sebou;
povolení ke vstupu do USA – ESTA;
pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je nutné
tuto skutečnost uvést přímo ve smlouvě o zájezdu, a
zároveň spolu s první zálohou uhradit poplatek za
pojištění; v případě, že poplatek za pojištění nebude
uhrazen, pojištění nevznikne;
pojištění je možné sjednat ve variantách:

        A) cestovní pojištění + pojištění stornopoplatků
        (C150+CK3 navržená s ohledem na cenu zájezdu) 
         2 850 Kč/osoba; 
        B) cestovní pojištění (B+CK3) 1 350 Kč/osoba;

další informace o pojištění a případné další varianty pro
sjednání (pokud vám námi nabízené nevyhovují) najdete
na CK AVETOUR – pojištění.

CENA ZAHRNUJE CENA NEZAHRNUJE

https://www.avetour.cz/pojisteni-proti-upadku.html
https://esta.cbp.dhs.gov/
https://www.avetour.cz/pojisteni.html


DOKLADY: cestovní doklad s platností minimálně 6 měsíců od data plánovaného
návratu do ČR, schválená žádost ESTA – vyplňuje každý cestující samostatně ZDE –
potvrzení o schválení doporučujeme mít s sebou v tištěné podobě, stejně jako  
kopii cestovního pasu – resp. kopii strany s údaji o držiteli dokladu;

      

      Od 21. ledna 2016 platí změněné podmínky pro cestování do USA v rámci bezvízového 
      styku. Pokud občan ČR nebo SR cestoval kdykoliv po 1. 3. 2011 do Iráku, Sýrie, Súdánu,
       Íránu + po 12. 1. 2021 na  Kubu, nemůže k cestě do USA využít ESTA (Visa Waiver
       Program), ale musí na Velvyslanectví USA požádat osobně o vízum. Stejné omezení platí i
       pro občany ČR (SR), kteří jsou zároveň občany Iráku, Sýrie, Súdánu nebo Íránu. 

FYZICKÁ NÁROČNOST: jedná se o fyzicky nenáročný zájezd, každý případný zájemce o
tuto cestu, ať dobře zváží programovou strukturu zájezdu a jeho vhodnost (i s ohledem
na delší lety);

KAPESNÉ: počítejte denní rozpočet zhruba cca 50 - 70 EUR/osoba;

VOLÁNÍ A INTERNET: volání do ČR je velmi drahé, je vhodné mít s sebou např.
tablet či smartphone s aplikací Skype, Viber, Whatsapp apod. - na wi-fi voláte
zdarma; 

ZÁSUVKY:  napětí 110 V i 220 V 60 Hz, užívají se převážně 2 typy zásuvek,
francouzského typu, se 2 kulatými kolíky nebo se 2 plochými kolíky, doporučujeme
zakoupit adaptér - více informací ZDE ; 

OBLEČENÍ, OBUV: oblečení volte vzdušné, letní, s ohledem na předpokládané denní
teploty kolem 25-30 °C; trekové boty či sandále, boty do vody a nepromokavou
lehkou bundu; 

OSOBNÍ LÉKÁRNIČKA: volně prodejná analgetika, léky proti horečce či „první
pomoc“ při nachlazení a průjmu, přibalit můžete i dezinfekci, kapky do očí nebo
náplasti na oděrky či otlaky a elastický obvaz; léky, bez kterých byste se v
případě zpoždění/ztráty zavazadla neobešli, si raději sbalte do příručního
zavazadla.

pro zařazení do zájezdu je nutné zaslat
řádně vyplněnou smlouvu – e-mailem,
osobně, poštou, nebo faxem;
potvrzením přijetí smlouvy z naší strany jste
zařazeni do zájezdu;
záloha v minimální výši 60 000 Kč/osoba je
splatná do data rezervace, po zpracování
platby zašleme informaci na email uvedený
ve smlouvě;
splatnost doplatku: 12. 2. 2026, poté
obdržíte doklad o celkové úhradě;
finální pokyny k odletu zasíláme cca 3–4
týdny před odletem.

DOPORUČENÍ POKYNY pro přihlášení

POZNÁMKA
CK AVETOUR si vyhrazuje právo k případné
změně v programu reagující na změnu
letového řádu nebo případné změny místních
podmínek;
může dojít ke změnám v ubytování;
u denního programu může být pozměněný
sled navštívených míst;
CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout
účast na zájezdu klientovi, který nebude
řádně pojištěn (není podmínkou pojištění
přímo u CK);
minimální/maximální počet účastníků: 15.

https://esta.cbp.dhs.gov/esta
https://www.avetour.cz/magazin/elektricke-napeti-a-zasuvky-v-polynesii


pátek
Ráno v 06:15 hod. místního času (časový posun - 12 hodin) přílet do Papeete
na ostrově Tahiti, poté v 9:45 hod. následný krátký přelet na ostrov Moorea ,
ostrov byl mimo jiné svědkem kultovního velkofilmu Vzpoura na Bounty
s charismatickým Melem Gibsonem a krásnými záběry, již samotný přelet nad
ostrovem řekne mnohé, nájem vozidel a transfer na pobytové místo, po 13:00
hod. ubytování  v hotelu Hibiscus              (nejlepší lokace ostrova!) – vyložení
zavazadel a kratší posečkání na vydání pokojů (s klimatizací) a následný relax,
korálové útesy, koupání a šnorchlování, večer fakultativně možnost návštěvy
tradiční vesničky Tiki (s nejvyhlášenějším představením polynéských tanců
v celém Pacifiku (bude-li ten den představení), cena cca 120 €/osoba i s večeří -
tradiční pokrmy připravené v zemní peci, k jednání i případná návštěva
soukromého atolu (nejspíš až další den), nocleh.

26. 3.
den 1 čtvrtek

Sraz na Letišti Václava Havla ve 12:30 hod. na Terminálu č. 2, odlet v 13:15 hod.  s leteckou společností Air France s
přestupem v Paříži a technickým mezipřistáním v Los Angeles.

Předpokládaný denní program zájezdu

27. 3.
den 2

28. 3. 
den 3 sobota

Snídaně, okružní jízda ostrovem – zahrady s ananasovými a vanilkovými plantážemi, papája, avokáda, manga,
banány, návštěva malého trhu s exotickým ovocem, návštěva destilerie netradičních ovocných likérů, džusů a
pálenek spojená s ochutnávkou, úchvatné horské scenérie s jedinečnými rozhledy z vyhlídky Belvedere, poklidné
zátoky kapitána Cooka a Opunohu, údolí se starými polynéskými chrámy – marae, nocleh.

https://www.hotel-hibiscus.pf/


29. 3.
den 4 neděle

Snídaně, v případě zájmu návštěva katolického kostela se silnou
atmosférou a melodickými náboženskými chorály, mírně náročný
výstup na „Magickou horu“ (cca 45 minut chůze, 209 metrů nad
mořem) s jedinečnou vyhlídkou na severní část ostrova, laguny a
přilehlé ostrůvky, po zbytek dne možnost dalších aktivit, nebo relax na
pláži s možností pronájmu kajaku atd., nocleh.

30. 3.
den 5 pondělí

Snídaně,  transfer na letiště, odlet v 10:50 hod. na ostrov Huahine s přestupem na ostrově Raiatea (cca 6 hodin
pauza), v rámci přestupu vyrazíme na oběd do centra v Uturoa na místní trhy, v pozdějších odpoledních hodinách
přistáváme na malebném Huahine, krátký transfer z letiště na resort Fare Maeva, možnost odjet do vesničky Fare k
nákupu, případně na večeři (večeřet lze i v resortu), ubytování ve Fare Maeva             (skromnější ubytování v
domcích/pokojích). 

31. 3.
den 6 úterý

Návštěva perlové farmy Huahine Nui Pearls, vesnička Faie – krmení posvátných modrookých úhořů, spanilá
vyhlídka Belvedere, Marae Maeva – nejrozsáhlejší rituální komplex na Společenských ostrovech, fotogenická bílá
pláž v zátoce Avea Bay či zastávka u pláže La Cité de Corail – plavání a šnorchlování v korálové podmořské
„zahradě“, nocleh.

 1. 4.
den 7 středa

Dopoledne odjezd do vesničky Fare k nákupu, možná už i obědu a poté sjedeme nejspíš dolů na jih do zátoky Avea,
k téměř panenskému koupání a relaxu, v odpoledních hodinách přejezd na letiště s odletem v 15:00 hod. na ostrov
Raiatea – nejposvátnější ze všech ostrovů, místo odkud se v dávných dobách osídlovaly další ostrovy Polynésie,
nájem vozidel – přejezd do jižní části ostrova na resort/ubytování – Atiapiti             (bungalovy téměř na pláži!) 

http://www.fare-maeva.com/
https://www.atiapiti.com/
https://www.atiapiti.com/


sobota
Dopoledne odlet na kouzelnou a půvabnou ostrovní
perlu Bora Bora, coby pravděpodobně jeden z
nejkrásnějších ostrovů na světě, lodní transfer na
nejluxusnější místo celého ostrova - Matira Point,
kde budete také ubytovaní - Hotel Maitai               ,
seznámení s okolím, zbytek dne volno, relax,
koupání, nocleh.

3. 4.
den 9 pátek

Jedinečný celodenní lodní výlet do překrásné laguny na
vanilkový ostrov Taha´a se skvělým šnorchlováním a
návštěvou vanilkové a perlové farmy, na jednom z motu bude
poskytnutý i oběd. Loď vás pravděpodobně nabere přímo u
vašeho resortu a opět přiveze nazpět, takže si budete moci
vychutnat i báječnou vyhlídkovou plavbu podél pobřeží,
nocleh.

2. 4.
den 8 čtvrtek

Ranní výšlap na vyhlídku vypínající se nad Marae Taputaputea (cca 45 minut tam i zpět), odkud si prohlédneme toto
magické místo i z jiné perspektivy, než jsme zvyklí, půjčení kajaku a výlet do nedaleké scénické zátoky, nebo až ke
korálovému útesu ostrova Raiatea, dále možnost krmení mořských murén, šnorchlování, procházka vesnicí a
interakce s místními, nebo prostě jen relax na pláži či motu, odpoledne objezd celého ostrova - mnoho dech
beroucích zastávek – vyhlídky, vodopády, útesy, pláže atd. (tento den může být poskládaný i poněkud odlišně),
nocleh.

4. 4.
den 10

https://www.bora.hotelmaitai.com/
https://www.bora.hotelmaitai.com/


úterý
Snídaně, dopoledne fakultativně možnost potápění s kyslíkovou helmou a vznášení se na mořském dně - tzv. Aqua
Safari           - cca 30 minut ve společnosti velkého množství mořských obyvatel – např. barakudy, velké ostencovité
ryby, rejnoci, klauni, sasanky, korály, spousty dalších ryb a živočichů nevídaných barev a krásy (cca 140 EUR/osoba),
jinak odpočinek na plážích, nocleh.

neděle
Snídaně, celodenní volný program – relax, koupání, kajak (může být zdarma poskytován resortem), šnorchlování,
vyhlídkové lety helikoptérou (fakultativně) a mnohem více, zkrátka pohodový den, nocleh.

5. 4.
den 11

pondělí
Snídaně, součástí programu i ceny zájezdu bude exotický a hodnotný téměř celodenní výlet lodí po okolních
lagunách mezi moty (ostrůvky) s koupáním a šnorchlováním se všemi možnými mořskými „šelmami“, pro
odvážnější krmení přímo z ruky, během výletu bude poskytnuto barbecue s posezením v modré laguně, nocleh.

6. 4.
den 12

7. 4.
den 13

středa
Snídaně, bude-li zájem, obkroužíme v pohodovém tempu
celý ostrov na jízdních kolech (cca 4 hodiny, 32 kilometrů,
rovinatý asfaltový terén) a prozkoumáme několik
zajímavých míst tohoto bájného ostrova (děla z 2. světové
války, starý přístav, vyhlídky, posvátné marae aj.), se
zastávkou i v hlavním městě ostrova Vaitape, nocleh.

8. 4.
den 14

https://www.aquasafaribora.com/
https://www.aquasafaribora.com/
https://www.aquasafaribora.com/


čtvrtek
Snídaně, ráno transfer busem a lodí na odlet z Motu Mute v 11:55 hod. nazpět na mateřský a hlavní ostrov Tahiti do
Papeete, tranzit do centra města – ubytování, prohlídka „historického“ jádra města, které je zároveň největším
městem jižního Pacifiku, možnost venkovní večeře v přístavu u tzv. les roulettes s individuální ochutnávkou
polynéských specialit, např. poisson cru (syrové ryby v kokosovém mléce) nebo delikatesní ryby mahi-mahi s
vanilkovou omáčkou, večer volno k procházce a případnému posezení v některém z vyhlášených místních barů, kde
se pije všude celkem vyhlášené místní pivo Hinano, na závěr skvělý nový  hotel Kon Tiki           v centru města naproti
přístavu, nocleh.

9. 4.
den 15

10. 4.
den 16 pátek

Pronájem aut a celodenní objížďka kolem ostrova Tahiti Nui a menšího Tahiti Iti – podle časových možností
zastávky u pyramidové Marae Arahurahu – jedinečná ukázka starodávného polynéského shromaždiště a
chrámu v krásném prostředí, u jeskyní zatopených vodou Maraa Grottos, v botanické zahradě Vaipahi Water
Garden, na vyhlídce Taravao, u krásné černé pláže Tautira, vodních gejzírů Arahoho, vodopádů Faarumai a na
mysu Venus Point u zátoky Matavai Bay - historicky význačná v souvislosti s přistáním prvních evropských
objevitelů a misionářů Jamese Cooka a slavné lodi Bounty, nocleh.

11. 4.
den 17 sobota

Zcela volný den, který si můžete v závěru pobytu prožít, jakkoliv dle svého gusta, nebo si nechat poradit průvodcem,
některou z nabídek v horách, ve městě, nebo na moři, individuální přesuny, nocleh.

12. 4.
den 18 neděle

Odlet ráno v 07:40 hod. z Papeete zpět do
České republiky opět s přestupem v Los
Angeles (technické mezipřistání) a v Paříži.

13. 4.
den 19 pondělí

Přistání v Praze na Letišti Václava
Havla večer v 19:35 hod.

https://kontikitahiti.com/
https://kontikitahiti.com/


Dříve byl ostrov znám pod jménem
Aimeho, až později dal uznávaný kněz
ostrovu jméno Moorea - podle svého
snu o obrovské a velmi krásné žluté
ještěrce. Scénická nádhera a historie

nejsou jedinými atrakcemi tohoto
ostrova. Je znám také svou jemností,

příjemným životním stylem a také
vysokou kvalitou vypěstovaných

ananasů. Je zde mnoho bílých
písečných pláží. Rozsáhlá rozmanitost
korálů a bohatost podmořského života

dělá z ostrova Moorea speciální
destinaci. Ostrov byl mimo jiné
svědkem kultovního velkofilmu

Vzpoura na Bounty s charismatickým
Melem Gibsonem a krásnými záběry,

již samotný přelet nad ostrovem řekne
mnohé.

Ostrov tajemství, s divokou, ale
atraktivní přírodou, skládá se ze dvou

ostrovů, Huahine Dui na severu a
Huahine Iti na jihu, které jsou

rozděleny úzkým falešným kanálem.
Hornatý ostrov nabízí nádherné

zátoky a půvabné bílé písečné pláže.
Ostrov je olemován lagunami, kde
rostou melouny a vodní melouny.

Huahine je také pyšný majitel
největšího a nejlépe zachovaného
archeologického naleziště Maeva
marae, které je tvořeno skupinou

větších marae na úpatí hory
Mouatapu a na břehu jezera Fauna

Nui. (Marae je výraz pro svatá
náboženská místa, předměty.)

HUAHINEMOOREA RAIATEA

Podle Polynéské tradice je Raiatea,
formálně známá pod názvem Havaiki
„posvátný ostrov“, prvním obydleným

ostrovem. Mnoho legend, které
vychází z mytologie, propůjčují
magickou atmosféru různým

zajímavým místům. Ostrov je dosud
nedotčen turbulencemi moderního

života. Hory oddělují ostrov ze severu
na jih. Mnoho vodopádů, hluboká a

úzká zátoka Faaroa a její úrodná údolí
jsou stejně atraktivní jako okouzlující
laguny s mnoha ostrůvky. V severní
části stejné laguny byl ostrov Tahaa
podle legendy oddělen od Raiatey
posvátným úhořem. Tento ostrov

mírných horských tvarů a členitého
pobřeží dostal přezdívku „vanilkový

ostrov” díky mnoha vanilkovým
plantážím. 



TAHITIBORA BORATAHAA

Voňavý vanilkový ostrov, který vydá
až 80% produkce vanilky, celé

Francouzské Polynésie! Tahaa je
větší, než byste si mohli myslet a z

výšky tvarem připomíná květ
orchideje. Až budete nasávat zdejší
pohodu a přírodní krásy, jednoduše

zapomenete na svět kolem.

Příroda obdařila tento ostrov
lagunami s průsvitnou vodou a

nesmírnou krásou. Zvěsti o šarmu
ostrova Bora Bora jdou velmi daleko

zpátky do historie a herci, malíři,
spisovatelé, filosofové i prostí hledači

radosti následují stopy např. Alana
Gerbaulta, Hermana Melvilla a Paula-

Emila Victora. Ostrov je sopečného
původu a kolem celého ostrova jsou

nádherné pláže skýtající dostatek
soukromí. Jméno je odvozeno od

polynéského výrazu Pora Pora, což
znamená prvorozený.

Polynésané ostrov osídlili okolo roku
900 našeho letopočtu a dnes jich zde

žije asi šest tisíc. K nejznámějším
místům ostrova patří mys Matira

Point, který obklopuje jedna z
nejkrásnějších pláží - bělostný písek
má perleťový nádech a dno se velmi

pozvolna svažuje do vody. Je to ideální
místo pro šnorchlování a poznávání

bohatého podmořského života.

Je hornatý ostrov, kterému dominuje
vrchol hory Orohena se svými 2 241

metry. Hlavní město Papeete je
politickým a ekonomickým srdcem
země, kdysi nazývaným Las Vegas

Pacifiku. I dnes je to pulzující město,
které ožívá ve večerních hodinách.

Najdete zde desítky barů a restaurací
a zábava se může protáhnout až do
ranních hodin. Město je ohraničeno

pruhem pobřeží a pásem hor,
obklopeno ostrovy, které jsou nyní

pokryty luxusními rezidencemi.
Tahitské pohoří nabízí svým

návštěvníkům okouzlující procházky v
přírodních údolích světla a stínu, mezi

působivými vodopády a tajemnými
jeskyněmi. Skalnaté pobřeží na

západní straně ostrova nabízí okázalé
výhledy a dlouhé černé písečné pláže

s ideálními vlnami pro surfování. 

https://www.avetour.cz/magazin?destinace=Francouzsk%C3%A1+Polyn%C3%A9sie

